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данные в % от всех опрошенных

*	 Прочие политики, участвовавшие в президентских выборах 2018 г.

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы президента РФ. Скажите, пожалуйста, как, за кого из политиков Вы бы проголосовали?  
(Карточка, один ответ.)

В. Путин,  
самовыдвижение

П. Грудинин,  
КПРФ 

В. Жириновский, 
ЛДПР

другой политик*

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить

Ключевые индикаторы общественного мнения  ||  Политические индикаторы
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За кого бы Вы проголосовали на выборах президента России,  если бы в них участвовали перечисленные кандидаты? 
(Карточка, один ответ.)
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Политические индикаторы
Рейтинги политиков
Опрос «ФОМнибус» 30 ноября – 1 декабря. 207 населенных пунктов, 73 субъекта РФ, 3000 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы президента РФ. Скажите, пожалуйста, как, за кого из политиков Вы бы проголосовали?  
(Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных

В. Путин: отношение и оценки работы
Опрос «ФОМнибус» 30 ноября – 1 декабря. 207 населенных пунктов, 73 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Рейтинг В. Путина

45444546

Рейтинг В.Путина

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы президента 
России. Скажите, пожалуйста, как, за кого из политиков Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

В. Путин: отношения и оценки
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0

20

40

60

Ключевые индикаторы общественного мнения  ||  Политические индикаторы
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту хорошо или плохо?

данные в % от всех опрошенных
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Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?
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Доверие В. Путину

Вы доверяете или не доверяете В. Путину? (Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных
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За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять В. Путину?

данные в % от всех опрошенных
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За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять  В. Путину?
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Группы населения по отношению к В. Путину
данные в % от всех опрошенных

Пояснения
Исходные вопросы Положительные 

ответы
Отрицательные  

ответы
Нейтральные 

ответы

1 Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы президента РФ. 
Скажите, пожалуйста, как, за кого из политиков Вы бы проголосовали? В. Путин не В. Путин затрудняюсь 

ответить

2 Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту хорошо или плохо? хорошо плохо затрудняюсь 
ответить

3 Вы доверяете или не доверяете В. Путину? доверяю не доверяю затрудняюсь 
ответить

4 За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять В. Путину? больше меньше затрудняюсь 
ответить

Обозначение групп Группы населения 
по отношению к В. Путину

позитив респонденты, выбравшие  
три или четыре положительных ответа

смесь позитива и негатива респонденты, выбравшие  
один или два положительных ответа

негатив респонденты, выбравшие  
четыре отрицательных ответа

безразличие все остальные респонденты

Группы населения по отношению к В. Путину
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данные в % от групп по столбцам
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы 
президента РФ. Скажите, пожалуйста, как, за кого из политиков Вы бы 
проголосовали? (Карточка, один ответ.)

В. Путин, самовыдвижение 45 95 17 0 0

В. Жириновский, ЛДПР 11 1 16 29 12

П. Грудинин, КПРФ 9 1 10 28 13

другой политик* 4 1 5 9 5

испортил(-а) бы бюллетень 3 0 3 7 5

не пошёл(-а) бы на выборы 14 1 22 27 27

затрудняюсь ответить 15 2 28 0 38

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту хорошо 
или плохо?

хорошо 62 100 74 0 0

плохо 27 0 13 100 59

затрудняюсь ответить 11 0 13 0 41

Вы доверяете или не доверяете В. Путину? (Карточка, один ответ.)

доверяю 59 99 65 0 0

не доверяю 35 0 27 100 80

затрудняюсь ответить 6 0 7 0 20

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять В. Путину?

больше 14 33 2 0 0

меньше 35 11 40 100 36

затрудняюсь ответить, 
другой ответ 51 56 57 0 64

Характеристика групп населения  
по отношению к В. Путину

данные в % от групп по столбцам

Красным и синим выделены данные по группам опрошенных с отклонениями от населения в целом на 5 и более п. п. в мень-
шую или большую сторону соответственно.

Социально-демографические характеристики групп населения 
по отношению к В. Путину
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50
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25
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 5
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с.,

 П
ГТ

се
ла

Доли групп 100 44 56 25 28 24 23 34 36 30 9 8 25 27 17 9 8 14 19 16 17 26

позитив 42 39 45 38 33 41 58 45 41 41 41 42 47 46 36 36 41 43 46 41 41 41

смесь позитива  
и негатива 26 25 27 26 26 28 26 27 26 26 32 31 24 26 25 26 30 26 25 23 29 27

негатив 13 15 11 15 18 11 6 12 14 13 12 14 11 11 19 15 11 10 12 14 14 15

безразличие 18 20 17 20 22 20 10 16 19 20 15 13 18 17 20 24 18 21 16 22 17 17

Ключевые индикаторы общественного мнения  ||  Политические индикаторы

*	 Прочие политики, участвовавшие в президентских выборах 2018 г.
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Как Вы считаете, премьер-министр Д. Медведев работает  на своём посту хорошо или плохо?

данные в % от всех опрошенных

Д. Медведев: отношение и оценки работы
Опрос «ФОМнибус» 30 ноября – 1 декабря. 207 населенных пунктов, 73 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Оценка работы Д. Медведева 
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Доверие Д. Медведеву

Вы доверяете или не доверяете Д. Медведеву? (Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных
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За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять Д. Медведеву?

данные в % от всех опрошенных
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая
Россия»

другая партия*

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить

*	 Прочие партии, участвовавшие в парламентских выборах 2016 г.

Рейтинги партий
Опрос «ФОМнибус» 30 ноября – 1 декабря. 207 населенных пунктов, 73 субъекта РФ, 3000 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий

33 32 32 33 32 33 35 34 34 33 32 34 35 35 35 36 36 35 34 34 34 34 33 34 35 34 33 33 32 32 32 31 31 33 33 31 31 34 32 31 3233

13 12 12 14 13 13 13 12 12 13 13 13 13 12 13 13 13 12 11 11 12 12 1212 1212 12 12 11 10 12 12 12 12 12 12 13 12 12 12 13 13

13 11 11 12 11 11 11 11 11 12 12 12 1212 12 12 11 12 12 12 12 12 13 13 12 12 12 12 13 14 14 13 13 12 13 13 1313 13 13 12 12

3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 4 3 3 3 3 4 3 4 4 4 4 4 4 5 4 4 5 4 4 4 4 4 4 44 4 4 4 4

34

11

2

13

15

9

13

45 4 4

1 2 1 1 1 1 11 1 1 2 22 2 2 2 22 2 22 2 1 2 1 2 2 2 22 2 2 2 2 2 2 2 1 1 2 2 1

13 13 14 14 12 13 13 12 13 13 13 12 11 11 12 12 12 12 1211 12 11 11 11 1112 13 13 12 13 1212 12 12 13 12 12 13 14 14 13 14

18 19 19 18 17 17 17 1716 17 16 16 17 17 15 17 15 16 16 16 16 16 17 16 16 16 16 1615 1516 16 15 15 16 17 16 15 16 15 16 15

13
 я

нв
ар

я 
20

19

20
 я

нв
ар

я 
20

19

27
 я

нв
ар

я 
20

19

3 
ф

ев
ра

ля
 2

01
9

10
 ф

ев
ра

ля
 2

01
9

17
 ф

ев
ра

ля
 2

01
9

24
 ф

ев
ра

ля
 2

01
9

3 
м

ар
та

 2
01

9

10
 м

ар
та

 2
01

9

17
 м

ар
та

 2
01

9

24
 м

ар
та

 2
01

9

31
 м

ар
та

 2
01

9

7 
ап

ре
ля

 2
01

9

14
 а

пр
ел

я 
20

19

21
 а

пр
ел

я 
20

19

28
 а

пр
ел

я 
20

19

12
 м

ая
 2

01
9

19
 м

ая
 2

01
9

26
 м

ая
 2

01
9

2 
ию

ня
 2

01
9

9 
ию

ня
 2

01
9

16
 и

ю
ня

 2
01

9

23
 и

ю
ня

 2
01

9

30
 и

ю
ня

 2
01

9

7 
ию

ля
 2

01
9

14
 и

ю
ля

 2
01

9

21
 и

ю
ля

 2
01

9

28
 и

ю
ля

 2
01

9

4 
ав

гу
ст

а 
20

19

11
 а

вг
ус

та
 2

01
9

18
 а

вг
ус

та
 2

01
9

25
 а

вг
ус

та
 2

01
9

1 
се

нт
яб

ря
 2

01
9

8 
се

нт
яб

ря
 2

01
9

15
 с

ен
тя

бр
я 

20
19

22
 с

ен
тя

бр
я 

20
19

29
 с

ен
тя

бр
я 

20
19

6 
ок

тя
бр

я 
20

19

13
 о

кт
яб

ря
 2

01
9

20
 о

кт
яб

ря
 2

01
9

27
 о

кт
яб

ря
 2

01
9

3 
но

яб
ря

 2
01

9

10
 н

оя
бр

я 
20

19

17
 н

оя
бр

я 
20

19

24
 н

оя
бр

я 
20

19

1 
де

ка
бр

я 
20

19

8 
де

ка
бр

я 
20

19

15
 д

ек
аб

ря
 2

01
9

22
 д

ек
аб

ря
 2

01
9

12
 я

нв
ар

я 
20

20

6 6 6 7 7 777 6 7 9 88 8 8 8 8 8 7 8 8 88 8 9 9 9 9 9 98 8 10 10 10 10 9 8 8 8 8 8

0

20

40

0

20

40

0

20

40

0

20

40

0

20

40

0

20

40

0

20

40

0

20

40

Ключевые индикаторы общественного мнения  ||  Политические индикаторы



ДОМИНАНТЫ  ||  неделя №48 || 05.12.2019© ФОМ

13

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных

«Единая Россия»: отношение и оценки деятельности
Опрос «ФОМнибус» 30 ноября – 1 декабря. 207 населенных пунктов, 73 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Рейтинг партии «Единая Россия»

33333334

Рейтинг партии "Единая Россия"

"Единая Россия": отношение и оценки

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы 

проголосовали? (Карточка, один ответ.)
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Оценка деятельности партии «Единая Россия»

Как бы Вы оценили деятельность партии «Единая Россия» в последнее время – положительно или отрицательно?

данные в % от всех опрошенных
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Оценка деятельности партии "Единая Россия"
Как бы Вы оценили деятельность партии «Единая Россия»  в последнее время – 

положительно или отрицательно?
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Доверие партии «Единая Россия»

Вы доверяете или не доверяете партии «Единая Россия»? (Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных
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Доверие партии "Единая Россия"

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете партии "Единая Россия"? 
(Карточка, один ответ.)
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За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять партии «Единая Россия»?

данные в % от всех опрошенных
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Группы населения по отношению к партии «Единая Россия»
данные в % от всех опрошенных

Пояснения
Исходные вопросы Положительные 

ответы
Отрицательные  

ответы
Нейтральные  

ответы

1 Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную 
думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали?

«Единая 
Россия»

не «Единая 
Россия»

затрудняюсь 
ответить

2 Как бы Вы оценили деятельность партии «Единая Россия» в последнее время – 
положительно или отрицательно? положительно отрицательно затрудняюсь 

ответить

3 Вы доверяете или не доверяете партии «Единая Россия»? доверяю не доверяю затрудняюсь 
ответить

4 За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять партии «Единая Россия»? больше меньше затрудняюсь 
ответить

Обозначение групп Группы населения по отношению  
к партии «Единая Россия»

позитив респонденты, выбравшие  
три или четыре положительных ответа

смесь позитива и негатива респонденты, выбравшие  
один или два положительных ответа

негатив респонденты, выбравшие  
четыре отрицательных ответа

безразличие все остальные респонденты
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Группы населения по отношению к партии "Единая Россия"
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Ключевые индикаторы общественного мнения  ||  Политические индикаторы
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данные в % от групп по столбцам
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы 
в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию 
Вы бы проголосовали? (Карточка, один ответ.)
«Единая Россия» 33 92 32 0 0
ЛДПР 12 2 14 25 12
КПРФ 12 1 8 29 14
«Справедливая Россия» 4 1 6 7 3
другая партия* 8 2 9 16 9
испортил(-а) бы бюллетень 1 0 1 3 3
не пошёл(-а) бы на выборы 13 1 11 21 21
затрудняюсь ответить 15 1 20 0 39
Как бы Вы оценили деятельность партии «Единая Россия» в последнее 
время – положительно или отрицательно?
положительно 38 99 47 0 0
отрицательно 45 1 28 100 62
затрудняюсь ответить 16 1 25 0 38
Вы доверяете или не доверяете партии «Единая Россия»? (Карточка, 
один ответ.)
доверяю 44 100 73 0 0
не доверяю 46 0 18 100 75
затрудняюсь ответить 9 0 9 0 25
За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять партии 
«Единая Россия»?
больше 13 41 5 0 0
меньше 36 7 30 100 22
затрудняюсь ответить, 
другой ответ 51 53 65 0 78

Характеристика групп населения 
по отношению к партии «Единая Россия»

данные в % от групп по столбцам

Красным и синим выделены данные по группам опрошенных с отклонениями от населения в целом на 5 и более п. п. в мень-
шую или большую сторону соответственно.

Социально-демографические характеристики групп населения 
по отношению к партии «Единая Россия»
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Доли групп 100 44 56 25 28 24 23 34 36 30 9 8 25 27 17 9 8 14 19 16 17 26

позитив 28 25 31 32 25 25 32 35 27 23 32 30 32 29 26 21 20 23 34 28 29 30

смесь позитива  
и негатива 22 20 24 22 20 21 26 24 22 20 26 28 24 24 17 17 22 25 20 19 23 23

негатив 22 25 19 21 27 21 17 19 22 25 17 21 21 19 29 26 20 16 23 22 24 23

безразличие 28 30 26 24 29 33 25 22 29 32 25 21 24 28 28 36 37 36 24 30 25 24

Ключевые индикаторы общественного мнения  ||  Политические индикаторы

*	 Прочие партии, участвовавшие в парламентских выборах 2016 г.
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Правительство РФ: оценка работы 
Опрос «ФОМнибус» 30 ноября – 1 декабря. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Ключевые индикаторы общественного мнения  ||  Политические индикаторы

Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – хорошо или плохо?

данные в % от всех опрошенных

Распределение по возрасту
данные в % от групп

49

13

Правительство РФ

Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – хорошо или 
плохо?
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – хорошо или 
плохо?
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События недели
Опрос «ФОМнибус» 30 ноября – 1 декабря. 104 населенных пункта, 
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

События на Украине18

Рост цен, рост курса валют 11

Праздники, юбилеи2

2

Работа президента, властных структур,
принимаемые решения2

Санкции США и Европы против России,
враждебное отношение к нашей стране3

Санкции США и Европы против России,
враждебное отношение к нашей стране3

Путин6

Саммит большой двадцатки в Буэнос-Айресе 5

Аварии, пожары, несчастные случаи 5

Преступления против детей, трагедии с детьми 5

Работа властных структур

Российско-украинские отношения

Социальные проблемы россиян

Аварии, пожары, несчастные случаи

События на Украине, выборы в Раду

Рост курса доллара, евро, падение цены на нефть 5

ДТП с автобусом в Краснодарском крае

События в США 2

Остановка проекта «Южный поток» 3

Рост пенсий 2

Лишение России права голоса в ПАСЕ 2

Ухудшение экономической ситуации в России, рост цен 

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, 
больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? (Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных

События, каждое из которых назвали менее 5% опрошенных

Российско-украинские отношения, шаги по прекращению военных действий в Донбассе

Аварии, пожары, несчастные случаи

Работа властных структур

Социальные проблемы россиян

Криминальные события

Спортивные события

Отсутствие помощи людям, пострадавшим от наводнения в Иркутской области

Поездки, встречи В. Путина

Повышение стоимости медицинской справки для водителей, отмена этого решения

Авария в Доминикане автобуса с российскими туристами

События в Сирии

Открытие МЦД в Москве, автомобильной трассы Москва – Санкт-Петербург, моста через Амур

Аномальные природные явления

Коррупция, борьба с ней

Предстоящее повышение зарплат, пенсий, пособий

Разработка и испытания новой военной техники

29

Затрудняюсь ответить, нет ответа 71

Факторы формирования общественного мнения  ||  События недели
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Недовольство властями
Опрос «ФОМнибус» 30 ноября – 1 декабря. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Факторы формирования общественного мнения  || Н едовольство властями

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать 
от окружающих Вас людей критические высказывания в адрес российских 
властей?

данные в % от всех опрошенных

Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали 
недовольство, возмущение или не вызывали?

данные в % от всех опрошенных
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37
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Недовольство властями

Индикаторы протестных настроений

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих 

Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали 
недовольство, возмущение или не нет?
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Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 30 ноября – 1 декабря. 207 населенных пунктов, 73 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных
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Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 30 ноября – 1 декабря. 207 населенных пунктов, 73 субъекта РФ, 3000 респондентов.

Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных
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Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные 
продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

Динамика цен
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цены за последний месяц снижались

цены за последний месяц росли быстрее, чем раньше

цены за последний месяц росли так же, как раньше

цены за последний месяц росли медленнее, чем раньше

цены за последний месяц не менялись
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Как Вы думаете, что будет происходить с ценами на основные продукты, товары и услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных
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Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, товары и 
услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)
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цены в ближайший месяц будут снижаться

цены в ближайший месяц будут расти быстрее, чем раньше

цены в ближайший месяц будут расти так же, как раньше

цены в ближайший месяц будут расти медленнее, чем раньше

цены в ближайший месяц не будут меняться
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Продукты питания
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Продукты питания
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

Продукты питания
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Продукты питания

7

15

8

18

7

14

8

18

7

13

8

20

12 10 11 12 12 10 11 11 10 9 9 10 10 9 8 9 10 8 7 9 9 8 8 8 7 8 9 9 8 9 9 9 9 10 8 7 7 7 6 6 6 5 6

16 14 16 18 17 17 17 17 17 15 15 16 16 15 14 13 15 13 12 13 14 13 13 13 13 13 14 14 14 15 14 13 14 14 13 12 12 12 12 13 13 12 12

11 10 10 12 12 11 11 11 11 9 9 10 10 11 10 9 11 9 8 10 10 9 9 9 8 8 8 9 10 10 9 8 9 10 9 8 8 8 8 7 7 6 7

17 16 16 19 19 17 18 19 17 17 19 18 17 19 18 16 20 19 18 18 18 17 18 17 16 16 18 18 19 19 18 18 20 21 21 20 19 19 18 17 16 17 20

13
 я

нв
ар

я 
20

19

20
 я

нв
ар

я 
20

19

27
 я

нв
ар

я 
20

19

3 
ф

ев
ра

ля
 2

01
9

10
 ф

ев
ра

ля
 2

01
9

17
 ф

ев
ра

ля
 2

01
9

24
 ф

ев
ра

ля
 2

01
9

3 
м

ар
та

 2
01

9

10
 м

ар
та

 2
01

9

17
 м

ар
та

 2
01

9

24
 м

ар
та

 2
01

9

31
 м

ар
та

 2
01

9

7 
ап

ре
ля

 2
01

9

14
 а

пр
ел

я 
20

19

21
 а

пр
ел

я 
20

19

28
 а

пр
ел

я 
20

19

12
 м

ая
 2

01
9

19
 м

ая
 2

01
9

26
 м

ая
 2

01
9

2 
ию

ня
 2

01
9

9 
ию

ня
 2

01
9

16
 и

ю
ня

 2
01

9

23
 и

ю
ня

 2
01

9

30
 и

ю
ня

 2
01

9

7 
ию

ля
 2

01
9

14
 и

ю
ля

 2
01

9

21
 и

ю
ля

 2
01

9

28
 и

ю
ля

 2
01

9

4 
ав

гу
ст

а 
20

19

11
 а

вг
ус

та
 2

01
9

18
 а

вг
ус

та
 2

01
9

25
 а

вг
ус

та
 2

01
9

1 
се

нт
яб

ря
 2

01
9

8 
се

нт
яб

ря
 2

01
9

15
 с

ен
тя

бр
я 

20
19

22
 с

ен
тя

бр
я 

20
19

29
 с

ен
тя

бр
я 

20
19

6 
ок

тя
бр

я 
20

19

13
 о

кт
яб

ря
 2

01
9

20
 о

кт
яб

ря
 2

01
9

27
 о

кт
яб

ря
 2

01
9

3 
но

яб
ря

 2
01

9

10
 н

оя
бр

я 
20

19

17
 н

оя
бр

я 
20

19

24
 н

оя
бр

я 
20

19

1 
де

ка
бр

я 
20

19

8 
де

ка
бр

я 
20

19

15
 д

ек
аб

ря
 2

01
9

22
 д

ек
аб

ря
 2

01
9

12
 я

нв
ар

я 
20

20

0

40

80

20

60

0

40

80

20

60

0

40

80

20

60

0

40

80

20

60

одежда, обувь

моющие и чистящие средства

алкогольные напитки

крупа, макаронные изделия

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

Непродовольственные товары
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Непродовольственные товары
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

бензин
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

Продукты питания
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